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مبحثدرسزمان

نام و نام خانوادگی

yاگر کمترین مقدار تابع  برابر  باشد، دورۀ تناوب آن کدام است؟1 = a +∣ ∣ ۳a sin aπx +(
۲
π

)−۴
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yاگر شکل زیر نمودار تابع  باشد، آنگاه برد تابع  کدام است؟2 = f(x − ۲)y = ۳f(x) − ۱∣ ∣
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fاگر قسمتی از نمودار  به شکل زیر باشد، مقدار  کدام گزینه می تواند باشد؟3 x =( ) a sin bπx −( ) ۱b
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نقطۀ  روی نمودار  و نقطۀ  متناظر با آن روی نمودار  قرار دارد. 4

 کدام است؟

   

A ۴, ۵( )y = f ۱− x +( ) aA b, ۴′ ( )y = f ۲x − ۱( )

a + b

3 (2 2 (1

صفر (4 (3−۱

اگر دامنه و برد تابع  به ترتیب بازه های  و  باشند، اشتراک دامنه و برد تابع 5

 کدام است؟

y = f(x −
۲
۱

۲)−۲,۳[ ]−۱, ۲[ ]

y = −f(۱− ۲x)
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تابع و مثلثاتحسابان35
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yاگر نمودار تابع f شکل زیر باشد، نمودار تابع  کدام است؟6 = f(۱− x)
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fدورۀ تناوب تابع  کدام است؟7 x =( ) +
sinx
sin۳x

cos x
cos۳x
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،  و  نشان دهیم، حاصل 8 اگر دورۀ تناوب، ماکزیمم و مینیمم تابع  را به ترتیب با 

 کدام است؟

f x =( ) sinπx + cos πx( )۲TMm

M +m−T

2 (2 صفر (1

1 (4 (3−۱

fطول بزرگ ترین بازه ای که در آن نمودار تابع  صعودی اکیدا است، کدام است؟9 x =( ) ۳ tan( +
۲
x

)
۶
π
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10
، اگر  باشد، حدود  کدام است؟ xبرای  ∈ , −(
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π

۸
۳π

) {
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۲
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، روی بازۀ  در چند نقطه بیشترین مقدار را دارد؟11 yنمودار تابع  = −۴ cos( −
۴
π

۳πx)[−۱, ۱]
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f(x)نمودار زیر مربوط به تابع  است، حاصل کدام است؟12 = a + cos(− +
۲
۱

bx)πf(۲۹)
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ها منفی انتقال می دهیم. نمودار جدید،13 های منفی، سپس 9 واحد به طرف  نمودار تابع  را 2 واحد به طرف 

ها است؟ در کدام بازه، زیر محور 

y = x −۲ x − ۳xy

x
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fg(x)اگر نمودار تابع  به صورت زیر باشد، آنگاه دامنۀ تابع  کدام است؟14 = f( ) −
۲
x

f(۲x)
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yنمودار تابع  کدام است؟15 = −۵− ۲x ۱
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(4 (3
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طول روز در یک سال یک متغیر تناوبی است. اگر طول روز tاُم را با  نمایش دهیم و طول سال را 16365

روز فرض کنیم، B تا سه رقم اعشار کدام است؟ 

L(t) = A sin(Bt) + C

(π = ۳/۱۴)

0/017 (2 0/016 (1

0/019 (4 0/018 (3

17
f(x)کدام گزینه در مورد تابع  با دامنۀ  درست است؟ = x +۲ ۴x − ۵x + <
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نزولی است. (2 مثبت است. (1

غیریکنوا است. (4 صعودی است. (3

اگر مساحت مثلث زیر  مساحت متوازی الاضلاع باشد، مقدار  کدام است؟18
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۱

tan θ۲

32 (1

33 (2

34 (3

35 (4

tanxاگر  باشد، حاصل  کدام است؟19 − cot x =
۲
۱

cot(۴x + )
۴
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، آنگاه  کدام است؟20 +tanαاگر  tan۲۰ +∘ ۳ tanα tan۲۰ =∘ ۳cot(۲۵ −∘ α)
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ها را در چند نقطه قطع می کند؟21 yنمودار تابع  در بازۀ  محور  = −
۲
۱

۱− cos x۲[−π, ]
۲

۳π
x
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22
حاصل عبارت  کدام است؟   

۱+ tan ۱۰ tan۲۰∘ ∘
۱+ tan ۲۰۲ ∘
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tanθاگر  باشد، مقدار  کدام است؟23 =
۴
۳

cos ۲θ
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Aبیشترین مقدار عبارت  با شرط  کدام است؟24 = sinα+ cos α۰ < α < ۹۰∘
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yبیشترین مقدار تابع با ضابطۀ  کدام است؟25 = −cos(x + ۳) + ۲
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